

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黎耀祥橫店拍《巾幘梟雄之懸崖》瘋狂萬歲請飲嘢，第八度與胡定欣合作。胡定欣「頂天立地」忙到消瘦，與視帝祥哥再合作猶如上堂。



◆ 祥哥都有萬歲請大家飲嘢。

◆ 祥哥為大家介紹橫店嘅港式茶餐廳。



關楚耀榮升人夫心急生B 蔡潔被感染想過幸福人生

香港文匯報訊（記者 子棠）關楚耀和蔡潔昨日一同出席手錶展覽活動，上月中榮升人夫的關楚耀接受大家祝福時更秒變怕羞仔面紅耳熱，其後再向大家派心心，充滿新婚喜悅；令蔡潔也被感染想過幸福人生。

關楚耀上月與女友Joann拉埋天窗，新任人夫分享喜悅指感到很幸福和開心，雖然與太太已拍拖6年，但婚後的首個星期，每天起身仍覺得已簽紙結婚的感覺很夢幻，婚前婚後的生活變化不大，但更加圓滿，更有動力和衝勁。笑問是否也更有衝勁造人？他坦言心急生小朋友，因妹妹所生的外甥差不多7個月大，非常可愛，每次探外甥都感到非常喜悅，外甥數個月大時在其床上撒童子尿也是很有趣的經歷；但亦體驗到湊B原來好辛苦，笑言要練定麒麟臂為抱B做準備。他又高興指沒有婆媳糾紛的問題，因太太和媽咪關係融洽，不時會傾電話，笑言還會一起講他壞話。

蔡潔坦言年過三十才開始對手錶有興趣，現珍藏了數隻，最貴的是6位數字。問到有否異性贈過名錶？她表示沒有，收過異性最貴物品都是父親所送，亦覺不適宜收取太貴重的禮物。蔡潔正忙於拍攝新劇《法證先鋒VI》，她透露與關楚耀有很多對手戲，並且會延續二人在《法證V》的「極致」感情，且更加瘋狂，因此需要很用力地演，每次拍完都很邊；特別是關楚耀的角色比上集更恐怖，心理上很難拿捏，因此雖然沒有激情戲，但壓力大很多。她又大讚戲外的關楚耀成爲新任人夫很幸福。

蔡潔坦言年過三十才開始對手錶有興趣，現珍藏了數隻，最貴的是6位數字。問到有否異性贈過名錶？她表示沒有，收過異性最貴物品都是父親所送，亦覺不適宜收取太貴重的禮物。蔡潔正忙於拍攝新劇《法證先鋒VI》，她透露與關楚耀有很多對手戲，並且會延續二人在《法證V》的「極致」感情，且更加瘋狂，因此需要很用力地演，每次拍完都很邊；特別是關楚耀的角色比上集更恐怖，心理上很難拿捏，因此雖然沒有激情戲，但壓力大很多。她又大讚戲外的關楚耀成爲新任人夫很幸福。

蔡潔坦言年過三十才開始對手錶有興趣，現珍藏了數隻，最貴的是6位數字。問到有否異性贈過名錶？她表示沒有，收過異性最貴物品都是父親所送，亦覺不適宜收取太貴重的禮物。蔡潔正忙於拍攝新劇《法證先鋒VI》，她透露與關楚耀有很多對手戲，並且會延續二人在《法證V》的「極致」感情，且更加瘋狂，因此需要很用力地演，每次拍完都很邊；特別是關楚耀的角色比上集更恐怖，心理上很難拿捏，因此雖然沒有激情戲，但壓力大很多。她又大讚戲外的關楚耀成爲新任人夫很幸福。

◆ 準人夫馬國明及準人妻何依婷也抽空參與劇集宣傳活動。

馬國明否認「鐵馬」成員不和 余詩曼拍戲受傷至今尚未康復

香港文匯報訊（記者 子棠）翡翠台上周（27日至03日）收視出爐，3線戲劇收視齊升。余詩曼（阿余）、馬國明（馬明）主演的台慶劇《新聞女王》，跨平台直播收視最高25.1點（162萬觀眾），連續兩周位列收視榜首。

阿余、馬明、高海寧、何依婷、鄧智堅、吳業坤、何廣沛、高鈞賢和鄭衍峰昨日出席台慶劇《新聞女王》宣傳活動。阿余憶述劇中有一幕捕捉賊王槍戰場口的戲，拍攝時要半蹲半跪地托着重型攝錄機，由於不斷重複動作、拍到有晒力氣之餘更因太過投入忘我，撞傷手腳也不察覺，但突然聽到「啞」一聲並感到膝頭很痛，醫生認為是扭傷了韌帶，不過也只能看了兩次醫生，仍未有時間跟進治療。說到劇集收視高企，會否向觀眾派福利？阿余即腦筋急轉彎想先收福利：「監製開拍續集就係最佳福利。（會再度接拍？）劇本咁正，一定人人搶住拍。（可知獲睇高一線奪視后？）多謝大家支持，獎項隨緣。」提到有傳鄭嘉穎因不滿馬明與前度緋聞女友阿余合作，與馬明反目兼缺席對方婚禮；阿余聞言哈哈大笑：「好好笑，點解會扯到咁遠，我唔相信係事實。」說罷亦不忘恭賀馬明。

馬國明透露計劃生B



◆ 一眾演員齊出席《新聞女王》。

◆ 余詩曼向粉絲派禮。

曾勵珍橫店探班為《巾幘梟雄之懸崖》打氣 黎耀祥常「萬歲」 定欣「頂天立地」人消瘦

由 腾訊視頻及無綫電視聯合出品的《巾幘梟雄之懸崖》，演員陣容包括黎耀祥（祥哥）、胡定欣、蕭正楠、羅天宇、陳曉華、李成昌、韓馬利、杜燕歌、謝雪心、莊思明等，劇組於橫店馬不停蹄進行拍攝，助理總經理（戲劇製作）曾勵珍和製作部總監（戲劇製作）徐正康日前專誠前往橫店探班，為台前幕後打氣，珍姐還自掏腰包請食飯，氣氛愉快！視帝祥哥其間亦有萬歲請大家「喝飲料」，眾人更寫上「英俊瀟灑、氣宇軒昂、玉樹臨風、全組最愛的祥哥又……又……又請大家喝飲料！」的水牌前合照，熱烈又融洽。

兩地合作獲新衝擊

祥哥透露是次拍攝行程十分緊密，差不多日日都要開工，他說：「今次有乜時間帶佢（珍姐和徐生）去玩，喺最後一晚珍姐請大家食飯，佢睇咗片之後都好滿意，覺得成個製作都好唔同，既有TVB嘅特色，又有內地製作上嘅配合，好有大片嘅感覺。」

提到與胡定欣第八度合作，祥哥說：「佢都算係我喺TVB合作最多嘅女演員，所以今次合作都好有默契，大家都會一齊食個飯，工作上有咁咩都會交流吓。」至於拍攝難忘事，祥哥說：「今次同好多內地工作人員合作，畀到我好多新嘅衝擊，呢度地方比較大，個景都豐富啲，戲劇嘅效果都會加強

咗，同埋監製（方駿釗）對我哋好好，佢專登安排啲啲飯盒係少啲油、鹽、糖，通常都係三菜一肉比較清淡啲，大家都食得好習慣。」在橫店工作雖然忙碌，但祥哥一有空都會出動「食好嘢」慰勞自己，祥哥日前在社交網介紹橫店港式茶餐廳，更成枴都是香港地道美食，有咖喱魚蛋、魚蓉燒賣、波蘿包及叉燒等，相當滿足。

與祥哥再合作似上堂

定欣亦坦言日日都要開工，開工頭一個月特別忙：「我嘅銀行主景要連開十幾日，之後亦都有唔

同嘅連開幾日，第一個月真係好辛苦，有乜點休息過，內地有說法叫『頂天立地』，即係頭場去到尾場都係你！」身材Fit爆的定欣熱愛做運動，可惜今次帶備運動裝都係物無所用，她說：「自己帶嚟嘅運動衫都有郁過，反而一有時間盡量瞓番多啲叉電。」她指今次角色對體力、精神消耗比較大，拍攝期間消瘦不少，今次唔使做運動都消瘦了，真是開工就瘦。今次再與視帝祥哥合作，定欣坦言：「同祥哥合作咁好多次，對上一次係《公公出宮》，都隔咗一段時間，每次同佢合作都係一個學習機會，好似再上堂咁。」



◆ 珍姐（前排右二）自掏腰包請食飯，氣氛愉快。

陳家樂被朱柏康答其坑慘 結婚半周年紀念求教好兄弟

香港文匯報訊 由陳家樂「主演」、老婆連詩雅（Shiga）聲演的生活日常短片——「揀乜都死」系列，繼「半夜洗衫煩惱」及「男人放狗」後，最新上架的是「當身邊兄弟係豬隊友」，兩位豬隊友分別是於電影《不日成婚2》中飾演家樂的好兄弟朱柏康及岑珈其，笑料十足。

短片分為上下兩集，Shiga 問正在打機的家樂準備好明天結婚半周年紀念日沒有，家樂表現得若無其事，更胸有成竹表示自己已一早準備好，鏡頭一轉，家樂迅即跑入廁所找兄弟求救，兩位兄弟二選一，他先找朱柏康，朱柏康一口答應，家樂鬆一口氣走出廁所時，Shiga 便拿着電話播放朱柏康的voice message，「個衰仔又係衰嘅，有乜理由咁重要嘅唔記得先得㗎，唔記得都唔緊要，仲要搵兄弟嚟幫手，自己又唔搞，不過唔緊要呀阿嫂！你鍾意食乜嘢呀？我可以幫你book位呀……」完美踢爆家樂，Shiga 怒氣沖沖叫道：「陳家樂！」嚇到面青的家樂表示又肚痛，乘機返回廁所詮計。

下集家樂找了珈其幫手，珈其醒目表示交給他安排，「都係燭光晚餐，有花有酒有肉有蠻燭啦，係嘛？得啦，即刻幫你搞！」聽到珈其的詳細安排，家樂又鬆一口氣。結婚半周年紀念日當日，家樂西裝骨骨開門收外賣，返到屋內打開外賣時，包括有白色菊花、拜神雞及燒肉、燒酒、拜神的紅色蠟燭、拜神生果及果盤，Shiga 見到馬上扯火，「陳家樂！我未死喎！你拜山呀！」更將整束菊花擲向家樂。最後家樂無奈表示：「其實揀咩吖，兩個隊友都係豬嚟㗎！」



◆ 陳家樂的結婚半周年紀念自燭光晚餐好特別。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）何廣沛、梁凱晴、許俊豪、洗瀕英和蘇恩磁前晚於電視城拍攝無綫新劇《香港重案》其中一個單元故事「逆子弑母血案」，廣沛更透露劇中會有大量血腥場面。廣沛表示故事由真實案件改編，劇中他飾演「逆子」，梁凱晴飾演其女朋友，因女方提出分手令他突然性情大變，他更會殺害父母洗瀕英和蘇恩磁，不過他是精人出口，笨人出手。而現實中警方至今仍未找到兇手的殺人動機。他又透露為還原真實效果，會有大量血腥場面。

一身校服造型的梁凱晴，慶幸角色不用死，問到會否害怕血腥場面？她說：「唔會好驚，只係拍戲，想演啲同平時性格唔一樣嘅角色，未至於話要殺人，例如做啲有計謀、好叻、好醒嘅角色。」



◆ 何廣沛與梁凱晴在新劇中飾演情侶。